PRZEKROJ NORMALNY NR 1
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Sciezka spacerowa nr 1, 3-10 UwaGA
* Szeroko$c¢ sciezki nr 9 - 3,00m
2 00% ** W przypadku duzych réznic wysokosciowych
v ' % spadek poprzeczny dostosowac do spadku terenu
ﬂ Qxx kK /‘ *** W miejscu historycznego szpaleru lip ($ciezka nr 2):
- gfebokos¢ wykopu dostosowana do glebokosci

E: :ﬂ wystepowania bryty korzeniowej,
- grubo$¢ warstwy podbudowy dostosowana do

istn. konstr. sciezki do [rozbidrki gtebokosci wykopu (do 15cm).
szeroko$¢ zmienna (do ok. 4,30 m)
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PRZEKROJ NORMALNY NR 2

Sciezka spacerowa nr 2
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istn. konstr. sciezki do |rozbiorki
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